

	<b>ACTA DE REUNIÓ</b>	QT07D07
		Versió 01
		Pàgina 1 de 4

**SECCIÓ TERRITORIAL DE GIRONA**

**Núm. d'acta: 6**

**Hora d'inici: 18.30 h**

**Data: 15/06/2023**

**Assistents:**

**Coordinadora**

Cristina Oliveras

Jesús Almazán

Imma Soler

Xavier Angelats

**Ordre del dia**

- 1. Formació.**
- 2. Curs Síndrome del dolor miofascial.**
- 3. Assemblea.**
- 4. Reunió coordinadors ST / Renovació seccions.**
- 5. Reestructuració Secció Girona**

**1. Formació**

Cursos confirmats 2023:

- Hem finalitzat el Curs de punts gallet: 5, 6, 7 maig; 19, 20, 21 de maig; 2, 3 i 4 de juny. Ens dividim la coordinació entre tots els membres de la Secció.
- Cervicals amb Cristina Arjonilla: 30/09 i 01/10. Coordina Xavi Angelats.

Restem a l'espera dels cursos:

- Formació de Spine Control
- Dolor infantil, restem a l'espera de noves dates des de finals del 2022
- Caminadors posteriors, segons ponent

Propostes formacions 2024:

- Fisioteràpia respiratòria en pediatria (hem vist que s'ha obert a Barcelona i té llista d'espera, proposem portar-lo també a Girona)
- Ecografia musculoesquelètica
- Monogràfic d'espatlla amb Lluís Puig
- Anatomia
- Ganxos
- Cefalees amb Jesús Rubio

**Descripció de la tasca**

**Responsable**

**Data realització**

Tots

	<b>ACTA DE REUNIÓ</b>	QT07D07
		Versió 01
		Pàgina 2 de 4

## 2. Curs Síndrome del dolor miofascial

El cap de setmana del 19, 20 i 21 de maig ha tingut lloc el segon cap de setmana del Curs de Punció seca i síndrome del dolor miofascial a la Secció territorial de Girona. Per motius personals ha estat impossible que hi assistís cap membre de la Secció a coordinar-lo i des del CFC s'ha encarregat a una empresa la coordinació de l'obertura i tancament de la Secció, a qui Xavi Angelats va fer entrega d'una còpia de les claus de la Secció el dimecres 17 de maig.

Finalment, el cap de setmana del 2, 3 i 4 de juny ha tingut lloc, a la Secció, l'últim seminari del Curs de Punció seca i síndrome del dolor miofascial.

El divendres i el diumenge ha estat coordinat per en Xavi Angelats mentre que el dissabte hi ha assistit el Jesús Almazán com a membre de la Secció.

El cap de setmana ha transcorregut sense incidències i tot ha anat com estava previst.

<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Xavi Angelats	

## 3. Assemblea extraordinària

El passat dimecres 17 de maig va tenir lloc a la Secció de Girona l'assemblea extraordinària del CFC.

L'acte es va realitzar amb normalitat. La Junta va realitzar la seva reunió de 17.00 h a 18.30 h, i a les 18.30 h va començar l'assemblea extraordinària.

Per part de la Secció de Girona, en Xavi Angelats va assistir a l'assemblea per obrir, tancar i coordinar tema claus.

L'encarregat de l'empresa de vigilància es va quedar amb una còpia de les claus per poder obrir i tancar la Secció aquest cap de setmana durant el curs de punció seca.

### **Tasques a realitzar**

<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots	

## 4. Reunió coordinadors ST / Renovació seccions

El dia 10 de maig a les 16.00 h hem realitzat una reunió *online* amb els coordinadors de cadascuna de les seccions territorials.

L'Ismael Martí s'ha presentat com a nou encarregat de les seccions territorials del CFC.

Se'ns ha explicat com funcionarà el procés de renovació de seccions que es realitzarà aquestes properes setmanes i cada dos anys successivament.

Des de la Secció de Girona hem recordat que l'Esther Gil i l'Ester Salom ens han anunciat la seva voluntat de deixar la Secció territorial de Girona.

Quedem pendents de noves incorporacions.

El noi que va venir de fisio a la Jornada de l'esport femení es va mostrar interessat en formar part de l'equip de la Secció (Tomàs Lázaro 616830041). També estaria interessat a entrar a la Secció el Nil Jodar 697492489.

	<b>ACTA DE REUNIÓ</b>	QT07D07
		Versió 01
		Pàgina 3 de 4

Quan es concretin aquestes noves incorporacions reestructurarem funcions dins la Secció.  
Tots els 4 membres de la Secció de Girona tenim intenció de seguir a la secció.

**Tasques a realitzar**

<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots	

**5. Reestructuració Secció**

Els quatre membres que quedem a la Secció de Girona: Imma Soler, Xavi Angelats, Cristina Oliveras i Jesús Almazán tenim intenció de seguir.

Esperem que es concretin les noves incorporacions per fer la redistribució de càrrecs i responsabilitats dintre la Secció.

**Tasques a realitzar**

<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots	

**Precs i preguntes**

Ja són diversos els docents que s'han queixat de la poca definició i qualitat d'imatge del projector. De cares a properes formacions estaria bé intentar arreglar-lo o canviar-lo.

També dir que des del primer seminari del Curs de Punció seca (5, 6 i 7 de maig) fins a dia d'avui no ha vingut ningú a fer la neteja de la Secció. Creiem que s'hauria de donar un toc de atenció a l'empresa de neteja.

Ara al centre de Girona es fa recollida selectiva de deixalles i ens hem trobat que no podem tirar les deixalles que es generen durant els cursos i agrairíem que es tramités la targeta.

**CÀRRECS SECCIÓ**

Els càrrecs queden :

- Coordinació:
- Cooordinació:
- Secretari:
- Formació:
- Comunicació:
- Proves esportives:
- Correu:
- Xarxes socials:

**Tasques a realitzar**

	<b>ACTA DE REUNIÓ</b>	QT07D07
		Versió 01
		Pàgina 4 de 4

<b>CÀRRECS SECCIÓ</b>		
<i>Descripció de la tasca</i>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots	

<b>Aprovació de l'acta</b>
S'aprova l'acta a les 19.30 h.

<b>Data propera reunió</b>
Dia 13 de juliol 19.00 h.